

Книжка открывается – чудо начинается!

библиотечный урок

Мы привыкли к книге, редко думаем о ней, как о замечательном сокровище и, бывает, что не всегда ценим и бережём ее. Книга – это надежное средство передачи знаний от поколения к поколению. Книги не только знакомят



нас с прошлым, но и позволяют разобраться в настоящем и, словно крылья, уносят нас в будущее. Это единственная «машина времени», с помощью которой можно совершать увлекательные путешествия. Книга

позволяет побывать в любых частях земного шара, познакомиться с жизнью замечательных людей. Книга – источник знаний, бодрости духа.

Что означает слово «библиотека», каковы основные правила



пользования библиотекой, как правильно выбирать книги и как с ними



обращаться, что такое формуляр, а также многое другое узнали учащиеся 1 «А» класса школы № 3 (учитель Беликова Ирина Евгеньевна) и учащиеся 1 «Б» класса гимназии (учитель Романова

Татьяна Викторовна) на библиотечном уроке «Книжка открывается – чудо начинается!», который состоялся 2 мая в Детской библиотеке.

Из рассказа библиотекаря Федотовой Веры



Ивановны ребята узнали, что в Древнем Египте научились делать материал для письма из растения папирус, в Древней Индии использовали глину, на



Руси делали записи на бересте, а в Китае изобрели бумагу.

Вера Ивановна рассказала детям, что такое «абонемент», «читальный зал», о том, что каждая книга стоит на своем определенном

месте и по какому
принципу книги
располагаются в
библиотеке. Особое
внимание было уделено
ярким, необычны
книгам.
С большим
интересом дети



участвовали в викторине
«Угадай сказку» и
«Угадай героя сказки»,
показав прекрасные
знания русских народных
и авторских сказок.

Вера Ивановна
рассказала учащимся о
бережном отношении к

книге, что они очень любят чистоту, что нельзя делать с книгами.

При прощании с первоклассниками договорились, что они будут часто посещать библиотеку.



